
トラブルシューティング
音が出ない•  スピーカーがオンにしていますか。
•  音量調節またはリモコンで音量を上げてみてください。•  接続したケーブルに異常はありませんか、 入力に合ったスイッチを選択しているか確認します。•  音源から信号が出力されているか確認します。
Bluetoothで接続できない•  スピーカーが Bluetooth 入力にセットされているか確認してください。 他のオーディオ入力モードに   あると Bluetooth は接続しません。 Bluetooth デバイスから切断するには、 Bluetoothモードで「 - 」   ボタンを長押しし、 もう一度やり直します。
•  有効なBluetooth転送範囲は 10 メートルです。 この範囲で操作を行ってください。•  別のBluetooth デバイスで接続してみます。
R1700BTs の電源が入らない•  電源ケーブルはコンセントに差し込まれていますか、 パワースイッチはONですか。
スピーカーからノイズ•  EDIFIER スピーカーは、オーディオデバイスのバックグラウンドノイズが大きすぎる時、 ノイズを少し発    生します。 オーディオケーブルを外し、 ボリュームを上げてください。 スピーカーから1メートル離れて    音が聞こえない場合、 本製品には問題ありません。
EDIFIERについて詳しくはwww. edifier. comをご覧くださいEDIFIERの保証については、 www. edifier. comの関連ページを参照し、 保証条件 (Warranty Terms)というセクションをご覧ください。

Pas de son

•  Vérifiez que le haut-parleur est allumé.
•  Essayez de monter le volume en utilisant le réglage de bouton de volume.
•  Vérifiez que les câbles audio sont bien connectés et que l’entrée est correctement réglée sur les 
   haut-parleurs.
•  Vérifiez s'il y a une sortie de signal provenant de la source audio.

Connexion par Bluetooth impossible

•  Vérifiez que le haut-parleur est réglé sur l’entrée Bluetooth. S’il est dans un autre mode d’entrée audio, 
   le Bluetooth nese connectera pas. Déconnectez tout appareil Bluetooth en maintenant enfoncé le 
   bouton «       » en mode Bluetooth, puisréessayez.
• La distance de transmission effective Bluetooth est de 10 mètres, veillez à ce que l'appareil est à portée.
• Essayez de connecter un autre appareil Bluetooth.

Possible de démarrer le R33BT

• Vérifiez si l'alimentation principale est connectée ou si la prise secteur est active.

Bruit provenant des hauts-parleurs

Les hauts-parleurs d’EDIFIER émettent peu de bruit, tandis que le bruit de fond de certains dispositifs 
audio est trop élevé. Veuillez débrancher les câbles audios et augmentez le volume. Si vous ne pouvez 
pas entendre les hauts-parleurs en voustenant à 1 mètre d’eux, alors il y a un problème avec ce produit. 
Pour en savoir plus sur EDIFIER, visitez www.edifier.com

Pour des demandes relatives à la garantie d’EDIFIER, visitez la page pour votre pays sur www.edifier.com 
et lisez la section intitulée Modalités de garantie.
États-Unis et Canada : service@edifier.ca
Amérique du Sud: Visitez www.edifier.com (anglais) ou www.edifierla.com (espagnol/portugais) pour 
les coordonnées locales.

Sem som

• Verifique se o altifalante está LIGADO.
• Tente aumentar o volume utilizando o controlo do volume principal.
• Certifique-se de que os cabos de áudio estão bem ligados e que a entrada está corretamente selecionada 
  nos altifalantes.
• Verifique se existe saída do sinal do dispositivo de áudio fonte.

Não é possível ligar por Bluetooth

• Certifique-se de que o altifalante está comutado para a entrada Bluetooth. Se estiver noutro modo de 
  entrada de áudio, a função Bluetooth não será ligada. Desligue de todos os dispositivos Bluetooth 
  premindo e mantendo premido “       ” no modo Bluetooth, e tente novamente.
• O alcance efetivo da transmissão por Bluetooth é de 10 metros; certifique-se de que está a operar dentro 
  desse alcance máximo.
• Tente ligar-se a outro dispositivo Bluetooth.

O R33BT não se liga

• Verifique se a fonte de alimentação principal está ligada ou se a tomada de parede tem corrente.

Ruído proveniente das colunas

• As colunas EDIFIER geram pouco ruído, ao passo que o ruído de fundo de alguns dispositivos de áudio 
  é bastante alto. Desligue os cabos de áudio e aumente o volume, se não escutar nenhum som a 1 metro 
  de distância da coluna, significa que existe um problema com este produto.

Para mais informações sobre a EDIFIER, consulte o site www.edifier.com
Para obter informações sobre a garantia da EDIFIER, aceda à página relevante do país em 
www.edifier.com e consulte a secção dos Termos da Garantia.
EUA e Canadá: service@edifier.ca
América do Sul: Visite o site www.edifier.com (Inglês) ou www.edifierla.com (Espanhol/Português) 
para obter informações sobre o contacto local.

No sound

•  Check if the speaker is ON.
•  Try to turn up the volume using the volume control.
•  Ensure the audio cables are firmly connected and the input is set correctly on the speakers.
•  Check if there is a signal output from the audio source.

Cannot connect via Bluetooth

•  Make sure the speaker is switched to Bluetooth input. If it is in other audio input modes, 
   Bluetooth will not connect. Disconnect from any Bluetooth device by pressing and holding the "       " 
   button, then try again.
•  Effective Bluetooth transmission range is 10 meters; please ensure that operation is within that range.
•  Try another Bluetooth device for connection.

The R33BT does not turn on

•  Check if main power is connected and that the power outlet is working.

Noise coming from speakers

•  EDIFIER speakers generate little noise, while the background noise of some audio devices are too high. 
   Please unplug audio cables and turn the volume up, if no sound can be heard at 1 meter away from the 
   speaker, then there is no problem with this product.

R33BT

Troubleshooting

Box contents

Audio cable

Note: Images are for illustrative purposes only and may differ from the actual product.

Illustration
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1. Connect to passive speaker

2. Power switch

3. Power cable

4. AUX input

5. Press: volume down

    Press and hold: disconnect Bluetooth 

    (Bluetooth already connected)

6. Power button   

     Press: input mode switch

     Press and hold: power on/off

     Indicator: Blue: Bluetooth input 

                         Green: AUX input

7. Press: volume up

8. Connect to active speaker

Specifications

Power output: R/L: 5W+5W

Frequency response: 70Hz-20KHz
Audio inputs: AUX, Bluetooth

Declaration for EU
Frequency Band: 2.402GHz ~ 2.480GHz
RF Power Output: ≤20 dBm (EIRP)
There is no restriction of use.

Connection

Note:

* It will auto-restore to the input mode used last time when powered on (it is Bluetooth input by default 
   when powered on for the first time).
* When continuously press the "       " or "       " button, the indicator will flash continuously; when the 
   indicator ceases to flash, it indicates the volume has been at the minimum or maximum level.
* The system volume can be memorized when the speaker is powered off:
   if volume level< 20%, 20% can be memorized; 
   if volume level is between 20% and 80%, the entire can be memorized; 
   if volume level＞80%, 80% can be memorized.

AUX input

Green ( AUX input)

1. Connect audio source (mobile phone, tablet, etc.) to the AUX port on the rear panel of the active 
     speaker using audio cable;
2. Press the "       " button to switch to AUX input, and the green indicator will be lit;
3. Play music on the connected device and adjust the volume to a desired level.

Notes:
* The Bluetooth of R33BT can only be searched and connected in Bluetooth input. The existing Bluetooth 
   connection will be disconnected once the speaker is switched to other audio inputs. When switched to 
   Bluetooth input, the speaker will try to connect to the Bluetooth device connected last time.
* Pin code for connection is " 0000 " if needed.
* To disconnect Bluetooth, press and hold the "       " button for 3 seconds.
* If the distance between the speaker and mobile phone is over 10 meters, Bluetooth connection will be 
   disconnected; if returns within 5 minutes, the speaker will automatically re-connect to the mobile phone. 
   In the meantime, the speaker can also be searched and connected to other devices with the indicator 
   flashing.
* To enjoy all Bluetooth functions of this product, please ensure your audio source device has A2DP 
   (Advanced Audio Distribution Profile) and AVRCP (Audio/Video Remote Control Profile) profiles.
* Bluetooth connectivity and compatibility may be different among different source devices, depending 
   on the software versions of source devices.

Bluetooth input
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1. Press the "       " button to switch to Bluetooth input, and the blue indicator will flash;
2. Set your Bluetooth device (mobile phone, tablet, etc.) to search for and connect to  "EDIFIER R33BT";
3. After pairing is successful, the blue indicator will be steady lit;
4. Play music on the connected device and adjust the settings to a desired level.

Blue (Bluetooth input)

IB-XXX-XXXXXX-XX

User manual

To learn more about EDIFIER, please visit www.edifier.com
For EDIFIER warranty queries, please visit the relevant country page on www.edifier.com and review the 
section titled Warranty Terms.
USA and Canada: service@edifier.ca
South America: Please visit www.edifier.com (English) or www.edifierla.com (Spanish/Portuguese) for local 
contact information.

Illustration
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1. Connexion au haut-parleur passif

2. Interrupteur marche/arrêt

3. Câble d'alimentation

4. Entrée AUX

5. Appuyez: réduction du volume

    Maintenir enfoncé: 

    désactiver la connexion Bluetooth 

    (Bluetooth déjà connecté)

6. Bouton d’alimentation   

    Appuyez: sélection de mode d'entrée

    Maintenir enfoncé: allumer/éteindre

    Indicateur: Bleu: entrée Bluetooth 

                           Vert: entrée AUX

7. Appuyez: augmentation du volume

8. Connexion au haut-parleur actif

Caractéristiques techniques

Puissance de sortie: R/L: 5W+5W
Réponse en fréquence: 70Hz-20KHz
Source audio: AUX, Bluetooth

Déclaration pour l’UE
Bande de fréquence: 2,402 GHz ~ 2,480 GHz
Puissance de sortie RF: ≤20 dBm (EIRP)
Il n'y a aucune restriction d'utilisation.

Connexions

Remarque:

* Le mode source de la dernière utilisation sera rétabli lors du prochain allumage (la source par défaut 
   est Bluetooth lors de l’allumage initial).
* Lorsque vous maintenez le bouton «       » ou «       », le voyant indicateur clignote continuellement. 
   Lorsque le voyant indicateur cesse de clignoter, cela veut dire que le volume maximum ou minimum 
   est atteint.
* Le volume système peut être mémorisé lorsque le haut-parleur est éteint:
   Si le niveau du volume est de < 20 %, 20 % peut être mémorisé; 
   Si le niveau de volume est compris entre 20 % et 80 %, alors il peut être mémorisé dans son entier; 
   Si le niveau du volume est de ＞80%, 80% peut être mémorisé.

Entrée AUX

Vert (entrée AUX)

1. Connectez la source audio (téléphone mobile, tablette etc.) au port d’AUX sur le panneau arrière du 
    haut-parleur actif à l’aide du câble audio;
2. Appuyez sur le bouton «       » pour basculer sur l’entrée AUX. Le voyant indicateur s’illumine;
3. Lisez la musique sur l’appareil connecté et réglez le volume à votre convenance.

Remarques:
* La fonction Bluetooth sur le R33BT peut seulement être recherchée et connectée en mode Bluetooth. 
   La connexion Bluetooth actuelle sera déconnectée lorsque l'enceinte bascule sur une entrée audio 
   différente. Lorsque vous rebasculez en mode Bluetooth, le haut parleur tente de se reconnecter au 
   dernier dispositif Bluetooth connecté.
* Le code PIN pour la connexion est « 0000 » si demandé.
* Pour déconnecter le Bluetooth, maintenez le bouton «       » enfoncé pendant 3 secondes.
* Si la distance entre le Haut-parleur et le téléphone mobile dépasse 10 mètres, la connexion Bluetooth 
   sera coupée. Si les appareils sont rapprochés dans un délai de 5 minutes, alors le haut-parleur sera 
   automatiquement reconnecté au téléphone mobile. Pendant ce temps, le haut-parleur peut être 
   recherché et connecté à d’autres appareils tant que le voyant indicateur clignote.
* Pour profiter pleinement des fonctions Bluetooth de ce produit, vérifiez que votre dispositif mobile 
   prenne en charge le protocole A2DP (Profile de distribution audio avancé) et AVRCP (Profil de contrôle 
   audio vidéo sans fil) profiles.
* La connectivité et la compatibilité Bluetooth peuvent différer entre les dispositifs source, selon la 
   version du logiciel du dispositif en question.

Entrée Bluetooth
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1. Appuyez sur le bouton «       » pour basculer sur la source Bluetooth. Le voyant indicateur bleu clignote 
    alors;
2. Activez le Bluetooth sur votre dispositif source (téléphone mobile, tablette etc.) pour rechercher et 
    sélectionner « EDIFIER R33BT »;
3. Après le succès de l’association, le témoin lumineux bleu s’allume en continu;
4. Lisez la musique sur l’appareil connecté et réglez le volume à votre convenance.

Bleu (entrée Bluetooth)

Contenu du l’emballage

Câble audio

Remarque: Les images utilisées servent de référence uniquement, et peuvent ne pas correspondre au 

produit.

Manuel d’utilisateur

Dépannage

No hay sonido

• Compruebe que el altavoz esté activado.
• Intente subir el volumen con el botón de control de volumen general.
• Asegúrese de que los cables de audio están correctamente conectados y la entrada a los altavoces está 
  ajustada.
• Compruebe si hay señal de salida de la fuente de audio.

No se puede conectar a través de Bluetooth

• Asegúrese de que el altavoz está conectado a la entrada Bluetooth. Si está seleccionada otra entrada de 
  audio, no seconectará el Bluetooth. Desconéctese de cualquier dispositivo Bluetooth, para ello pulse y 
  mantenga pulsado el selector «       » en el modo Bluetooth, después, inténtelo de nuevo.
• El alcance de transmisión de Bluetooth es de 10 metros, por favor, asegúrese de que está dentro de esa 
  distancia.
• Pruebe la conexión con otro dispositivo Bluetooth.

El R33BT no se enciende

• Compruebe si el enchufe está conectado a la toma de corriente o si hay corriente. 

Ruido procedente de los altavoces

• Los altavoces EDIFIER generan el menor ruido posible, mientras que otros dispositivos de audio emiten 
  demasiado ruido de fondo. Desconecte los cables de audio y suba el volumen, si no se oye ningún sonido 
  a un metro de distancia del altavoz, el aparato funciona correctamente.

Si quiere saber más sobre EDIFIER, visite www.edifier.com.
Para consultas sobre la garantía EDIFIER, por favor, seleccione la página del país correspondiente en 
www.edifier.com y revise la sección Condiciones de la garantía.
EE.UU. y Canadá: service@edifier.ca
América del Sur: por favor, visite www.edifier.com (inglés) o www.edifierla.com (español/portugués) para 
obtener información de contacto local.

Resolución de problemas

Conexiones

Nota:

* Restablecerá automáticamente el modo de entrada usado la última vez al encenderlo (cuando se 
   encienda por primera vez es la entrada Bluetooth predeterminada).
* Si pulsa el botón "       " o "       " de manera continua, el indicador parpadeará continuamente; cuando 
   deje de parpadear, indicará que el volumen ha llegado al nivel mínimo o al máximo.
* El volumen del sistema puede memorizarse cuando se apaga el altavoz:
   si el nivel de volumen < 20%, 20% puede memorizarse; 
   si el nivel de volumen se encuentra entre 20% y 80%, puede memorizarse todo; 
   si el nivel de volumen > 80%, 80% puede memorizarse.

Entrada AUX

Verde (entrada AUX)

1. Conecte la fuente de audio (teléfono móvil, tableta, etc.) al puerto de entrada de AUX del panel posterior 
    del altavoz activo con un cable de audio;
2. Pulse el botón "       " para cambiar a entrada AUX, se encenderá el indicador verde;
3. Reproduzca la música en el dispositivo conectado y ajuste el volumen al nivel que desee.

Especificaciones

Potencia de salida: R/L: 5W+5W 
Respuesta de frecuencia: 70Hz-20KHz
Entradas de audio: AUX, Bluetooth

Declaración para la UE
Banda de frecuencia: 2.402GHz ~ 2.480GHz
RF Potencia de salida: ≤20 dBm (EIRP)
No hay restricciones de uso.

Notes:

* La función de Bluetooth del R33BT solo se puede buscar y conectar en el modo Bluetooth. La conexión 
   Bluetooth actual se desconectará cuando el altavoz cambie a otra entrada de audio. Cuando el altavoz 
   vuelva a estar en el modo de entrada Bluetooth, intentará conectarse con el último dispositivo Bluetooth 
   conectado.
* Si necesita el código PIN para conectarse, introduzca " 0000 ".
* Para desconectar el Bluetooth, mantenga pulsado el botón "       " 3 segundos.
* Si la distancia entre el altavoz y el teléfono es superior a 10 metros, la conexión Bluetooth se desconectará; 
   si vuelve en menos de 5 minutos, el altavoz volverá a conectar automáticamente con el teléfono. Mientras 
   tanto, el altavoz puede buscarse y conectarse con otros dispositivos, con el indicador parpadeando.
* Para disfrutar de todas las funciones Bluetooth de este producto, asegúrese de que el dispositivo de 
   audio admite los perfiles A2DP (Perfil de distribución de audio avanzado) y AVRCP (Perfil de control 
   remoto audiovisual).
* La compatibilidad y la conectividad Bluetooth puede variar entre dispositivos fuente diferentes, ya que 
   depende de la versión del software de los dispositivos fuente.

Entrada Bluetooth

EDIFIER  R33BT

1. Pulse el botón "       " para cambiar a entrada Bluetooth, parpadeará el indicador azul;
2. Configure su dispositivo Bluetooth (teléfono móvil, tableta, etc.) para buscar y seleccionar 
    " EDIFIER R33BT ";
3. Una vez que se haya sincronizado, la luz azul se mantendrá encendida;
4. Reproduzca la música en el dispositivo conectado y ajuste el volumen al nivel que desee.

Azul (entrada Bluetooth)

Contenido de la caja

Cable de audio

Nota: Las imágenes aparecen con un fin meramente ilustrativo y pueden variar del producto final.

Ilustración

⑤ ⑥ ⑦① ② ③ ⑧④

1. Conexión a altavoz pasivo

2. Interruptor de encendido

3. Cable de alimentación

4. Entrada AUX

5. Pulsar: bajar volumen

    Presionar y mantener: 

    desconectar el Bluetooth 

    (Bluetooth ya conectado)

6. Botón de encendido   

    Pulsar: interruptor de modo de entrada

    Presionar y mantener: encendido/apagado

    Indicador: Azul: entrada Bluetooth 

                         Verde: entrada AUX

7. Pulsar: subir volumen

8. Conexión al altavoz activo

 Manual de usuario

Kein Ton

• Überprüfen Sie, ob der Lautsprecher EINGESCHALTET ist.
• Versuchen Sie entweder über den Master-Lautstärkeregler die Lautstärke zu erhöhen.
• Sorgen Sie dafür, dass die Audiokabel fest angeschlossen und die Eingabeeinstellungen des Lautsprechers 
  korrekt eingestellt sind.
• Überprüfen Sie, ob von der Audioquelle ein Signal gesendet wird.

Keine Verbindung über Bluetooth möglich

• Stellen Sie sicher, dass der Lautsprecher auf Bluetooth-Eingabe eingestellt ist. Wenn andere Audio-
  Eingänge aktiviert sind, wird keine Bluetooth-Verbindung hergestellt. Durch Drücken und Halten „       “ 
  im Bluetooth-Modus sowie erneutes Versuchen kann die Verbindung zu sämtlichen Bluetooth-Geräten 
  unterbrochen werden.
• Ein effektiver Bluetooth-Übertragungsbereich liegt bei ca. 10m; bitte halten Sie diesen Übertragungsbereich 
  bei der Verwendung des Geräts ein.
• Stellen Sie eine Verbindung zu einem anderen Bluetooth-Gerät her.

Der R33BT lässt sich nicht einschalten

• Überprüfen Sie, ob das Gerät richtig an die Stromversorgung angeschlossen wurde und die Wandsteckdose 
  eingeschaltet ist. 

Aus den Lautsprechern wird ein Rauschen ausgesendet

• Lautsprecher von EDIFIER erzeugen ein geringes Rauschen, wenn das Grundrauschen eines der anderen 
  Audiogeräte zu groß ist. Trennen Sie die Audiokabel und drehen Sie die Lautstärke auf. Sollte in einem 
  Abstand von einem Meter zum Lautsprecher kein Geräusch zu vernehmen sein, dann liegt bei diesem 
  Produkt kein Problem vor.

Um mehr über EDIFIER zu erfahren, besuchen Sie bitte www.edifier.com
Bei Fragen zu Garantieleistungen unserer Produkte gehen Sie bitte auf die entsprechende Webseite Ihres 
Landes unter 
www.edifier.com und schauen Sie im Abschnitt Garantiebestimmungen nach.
USA und Kanada: service@edifier.ca
Südamerika: Besuchen Sie für örtliche Kontaktinformationen bitte www.edifier.com (Englisch) oder
www.edifierla.com (Spanisch/Portugiesisch).

Fehlerbehebung

Illustrationen
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1. An Passiv-Lautsprecher anschließen

2. Netzschalter

3. Netzkabel

4. AUX-Eingang

5. Drücken: Lautstärke verringern

     Gedrückt halten: 

     Bluetooth-Anschluss zu trennen 

     (Bluetooth bereits verbunden)

6. Ein-/Austaste   

      Drücken: Eingangsmodusschalter

      Gedrückt halten: Ein-/ausschalten

      Eingangsanzeige: Blau: Bluetooth-Eingang 

                                          Grün: AUX-Eingang

7. Drücken: Lautstärke erhöhen

8. Mit Aktiv-Lautsprecher verbinden

Technische Daten

Leistung: R/L: 5W+5W 
Frequenzgang: 70Hz-20KHz
Audioeingänge: AUX, Bluetooth

EU-Konformitätserklärung
Frequenzband: 2.402GHz ~ 2.480GHz
RF Ausgangsleistung: ≤20 dBm (EIRP)
Keine Nutzungseinschränkungen vorhanden.

Anschlüsse

Note:

* Beim Einschalten wird automatisch der zuletzt verwendete Eingabemodus wiederhergestellt (beim 
   ersten Einschalten wird standardmäßig Bluetooth eingegeben).
* Wenn Sie die Taste  „       “ oder  „       “ kontinuierlich drücken, blinkt die Anzeige kontinuierlich. Wenn die 
   Anzeige nicht mehr blinkt, wird damit angezeigt, dass die Lautstärke auf dem minimalen oder maximalen 
   Pegel ist.
* Die Lautstärke der Anlage kann gespeichert werden, wenn der Lautsprecher ausgeschaltet ist:
   Wenn der Lautstärke <20% beträgt, können die 20% gespeichert werden; 
   Wenn der Lautstärkepegel zwischen 20% und 80% liegt, kann das gesamte Spektrum gespeichert 
   werden; 
   Wenn die Lautstärke ＞80% beträgt, können die 80% gespeichert werden.

AUX-Eingang

Grün ( AUX-Eingang)

1. Schließen Sie die Audioquelle (Mobiltelefon, Tablet usw.) über das Audiokabel an den AUX des 
     Aktivlautsprechers an;
2. Drücken Sie die Taste „       “, um zum AUX-Eingang zu wechseln. Die grüne Anzeige leuchtet auf;
3. Spielen Sie Musik auf dem verbundenen Gerät ab und stellen Sie die Lautstärke auf das gewünschte 
     Niveau ein.

Hinweise:

* Die Bluetooth-Funktion am R33BT kann nur im Bluetooth-Modus gesucht und verbunden werden. Die 
   aktuelle Bluetooth-Verbindung wird getrennt, sobald der Lautsprecher zu anderen Audioeingängen 
   geschaltet wurde. Wenn der Lautsprecher zurück in den Bluetooth-Modus geschaltet wird, versucht er 
   sich mit dem zuletzt verbundenen Bluetooth-Audiogerät zu verbinden.
* Der PIN-Code zur Verbindung, falls erforderlich, ist „ 0000 “.
* Halten Sie zum Trennen von Bluetooth die Taste „       “ 3 Sekunden lang gedrückt.
* Wenn der Abstand zwischen Lautsprecher und Mobiltelefon mehr als 10 Meter beträgt, wird die 
   Bluetooth-Verbindung getrennt. Wenn Sie innerhalb von 5 Minuten wieder in die Nähe der Anlage 
   zurückkehren, stellt der Lautsprecher automatisch eine neue Verbindung zum Mobiltelefon her. In der 
   Zwischenzeit kann der Lautsprecher auch durchsucht und bei blinkender Anzeige an andere Geräte 
   angeschlossen werden.
* Um den vollen Bluetooth-Funktionsumfang des Produkts zu genießen, stellen Sie bitte sicher, dass Ihr 
   mobiles Gerät ein A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)- und AVRCP 
(Audio/Video-Fernsteuerungsprofil)-Profil unterstützt.
* Die Bluetooth-Konnektivität und Kompatibilität kann zwischen verschiedenen Quellgeräten abhängig 
   von den Software-Versionen der Quellgeräte variieren. 

Bluetooth-Eingang
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1. Drücken Sie dieTaste „       “, um zum Bluetooth-Eingang zu wechseln. Die blaue Anzeige blinkt;
2. Auf Ihrem Bluetooth-Gerät (Handy, Tablet etc.) nach „ EDIFIER R33BT “ suchen und die Verbindung 
    herstellen;
3. Nach erfolgreicher Kopplung leuchtet die blaue Anzeige konstant;
4. Spielen Sie Musik auf dem verbundenen Gerät ab und stellen Sie die Lautstärke auf das gewünschte 
    Niveau ein.

Blau (Bluetooth-Eingang)

Verpackungsinhalt

Audiokabel

Hinweis: Die Abbildungen dienen ausschließlich zur Veranschaulichung und können vom tatsächlichen 
Produkt abweichen. 

 Bedienungsanleitung

Collegamenti

Nota:

* Ripristina automaticamente la modalità ingresso usata l'ultima volta all'accensione (è l'ingresso 
   Bluetooth di default quando viene acceso per la prima volta).
* Quando si preme continuamente il pulsante "      " o "       ", l'indicatore lampeggia costantemente; quando 
   l'indicatore smette di lampeggiare, indica che il volume è stato impostato al livello minimo o massimo.
* Il volume del sistema può essere memorizzata quando l’altoparlante è spento:
   Se il livello del volume è <20%, può essere memorizzato 20%; 
   Se il livello del volume è compreso tra il 20% e l’80%, può essere memorizzato tutto l’intervallo; 
   Se il livello del volume è＞80%, può essere memorizzato 80%.

Ingresso AUX

Verde (ingresso AUX)

1. Collegare la sorgente audio (telefono cellulare, tablet, ecc.) alla porta di AUX sul pannello posteriore 
    dell'altoparlante attivo utilizzando un cavo audio;
2. Premere il pulsante "      " per passare all’ingresso AUX, e l’indicatore verde si illuminerà;
3. Riprodurre la musica e regolare il volume ad un livello confortevole.

Specifiche

Potenza di uscita: R/L: 5W+5W 
Risposta in frequenza: 70Hz-20KHz
Ingresso audio: AUX, Bluetooth

Dichiarazione per l'Unione Europea
Frequenza di banda: 2.402GHz ~ 2.480GHz
Potenza di uscita RF: ≤20 dBm (EIRP)
Non vi sono restrizioni d'uso.

Notas:
* La funzione Bluetooth R33BT può essere cercata e connessa solo in modalità Bluetooth. La connessione 
   Bluetooth corrente verrà disattivata quando l'altoparlante passa ad altri ingressi audio. Quando si è di 
   nuovo in modalità Bluetooth, l'altoparlante proverà a collegarsi all'ultimo dispositivo sorgente audio 
   Bluetooth collegato.
* Il codice PIN per il collegamento è "0000" se necessario.
* Per disconnettere il Bluetooth, premere e tenere premuto il pulsante "       " per 3 secondi.
* Se la distanza tra l'altoparlante e il telefono cellulare è superiore a 10 metri, la connessione Bluetooth 
   verrà scollegata; se ritorna entro 5 minuti, l'altoparlante si ricollegherà automaticamente al telefono 
   cellulare. Nel frattempo, l'altoparlante può anche essere cercato e connesso ad altri dispositivi con 
   l'indicatore lampeggiante.
* Per godere delle funzioni Bluetooth complete di questo prodotto, assicurarsi che il dispositivo mobile 
   supporti i profili A2DP (Profilo di Distribuzione Audio Avanzato) e AVRCP (Profilo telecomando audio 
   video) .
* La connettività e la compatibilità Bluetooth possono essere diverse tra vari dispositivi sorgente, in base 
   alle versioni software dei dispositivi sorgente.

Ingresso Bluetooth

EDIFIER  R33BT

1. Premere il pulsante "      " per passare all’ingresso Bluetooth, e l’indicatore blu lampeggerà;
2. Configurare il proprio dispositivo Bluetooth (telefono cellulare, tablet ecc.) per effettuare la ricerca e 
    selezionare "EDIFIER R33BT";
3. Dopo che l'accoppiamento ha avuto successo, l'indicatore blu si illuminerà permanentemente;
4. Riprodurre la musica e regolare il volume ad un livello confortevole.

Blu (ingresso Bluetooth)

Contenuto della confezione

Cavo audio

Nota: Le immagini sono solo a scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.

Illustrazione

⑤ ⑥ ⑦① ② ③ ⑧④

1. Collegamento all'altoparlante 

      passivo

2. Pulsante di accensione

3. Cavo di alimentazione

4. Ingresso AUX

5. Premere: tasto volume giù

     Premere e tenere premuto: 

     disconnettere il Bluetooth 

     (Bluetooth già connesso)

6. Pulsante di accensione   

     Premere: selettore modalità d’ingresso

     Premere e tenere premuto: accensione/spegnimento 

                                                            (on/off )

     Indicatore: Blu: ingresso Bluetooth 

                            Verde: ingresso AUX

7. Premere: tasto volume su

8. Connessione all'altoparlante attivo

 Manuale dell’utente

Ilustração

⑤ ⑥ ⑦① ② ③ ⑧④

1. Ligar ao altifalante passivo

2. Interruptor de alimentação

3. Cabo de alimentação

4. Entrada AUX

5. Premir: diminuir volume

     Manter premido: 

     desligar Bluetooth 

    (Bluetooth já ligado)

6. Botão de alimentação   

     Premir: interruptor do modo de entrada

     Manter premido: ligar/desligar

     Indicador: Azul: entrada Bluetooth 

                           Verde: entrada AUX

7. Premir: aumentar volume

8. Ligação para altifalante ativo

Especificações

Saída de potência: R/L: 5W+5W 
Resposta de frequência: 70Hz-20KHz
Entrada de áudio: AUX, Bluetooth
Declaração para UE
Banda de frequência: 2.402GHz ~ 2.480GHz
RF Potência de saída: ≤20 dBm (EIRP)
Não existem restrições à utilização.

Ligações

Nota:

* Irá restaurar automaticamente para o modo de entrada utilizado da última vez que esteve ligado (por 
   padrão, é a entrada Bluetooth quando ligado pela primeira vez).
* Quando pressiona continuamente o botão "       " ou "       ", o indicador piscará continuamente. Quando o 
   indicador deixar de piscar, indica que o volume ficou no nível mínimo ou máximo.
* O volume do sistema pode ser memorizado quando o altifalante é desligado:
   se o nível de volume for < 20%, pode memorizar-se 20%; 
   se o nível de volume estiver entre 20% e 80%, pode memorizar-se o todo; 
   se o nível de volume for > 80%, pode memorizar-se 80%.

Entrada AUX

 Verde (entrada AUX)

1. Ligue a fonte de áudio (telemóvel, tablet, etc.) à porta de AUX no painel traseiro do altifalante ativo 
    usando o cabo de áudio;
2. Prima o botão "      " para mudar para a entrada AUX e o indicador verde acenderá;
3. Reproduza música e ajuste para o volume pretendido.

Notas:
* A função Bluetooth no R33BT só pode ser pesquisada e ligada no modo Bluetooth. A ligação de Bluetooth 
   atual será desligada quando o altifalante for mudado para outra fonte de áudio. Quando for mudado 
   novamente para o modo Bluetooth, o altifalante tentará ligar ao último dispositivo de fonte de áudio 
   Bluetooth ligado.
* Se for necessário, o código PIN para ligação é " 0000 ".
* Para desligar o Bluetooth, mantenha premido o botão "      " durante 3 segundos.
* Se a distância entre o altifalante e o telemóvel for superior a 10 metros, a ligação Bluetooth será 
   desligada. Se voltar um espaço de 5 minutos, o altifalante voltará a ligar-se automaticamente ao 
   telemóvel. Entretanto, o altifalante também pode ser pesquisado e ligado a outros dispositivos com o 
   indicador a piscar.
* Para desfrutar de todas as funções Bluetooth, certifique-se que o seu dispositivo de fonte áudio tem os 
   A2DP (Perfil de distribuição de áudio avançado) e AVRCP (Perfil de controlo remoto de áudio e vídeo).
* A conectividade e compatibilidade Bluetooth podem ser diferentes entre os dispositivos de origem, 
   dependendo das versões de software dos mesmos.

Entrada Bluetooth
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1. Prima o botão "      " para mudar para a entrada Bluetooth e o indicador azul acenderá;
2. Defina o seu dispositivo Bluetooth (telemóvel, tablet, etc.) para procurar e selecionar " EDIFIER R33BT ";
3. Depois de emparelhar com êxito, o indicador azul ficará constantemente aceso;
4. Reproduza música e ajuste para o volume pretendido.

Azul (entrada Bluetooth)

Conteúdo da caixa

Cabo de áudio

Nota: As imagens são apenas ilustrativas e podem diferir do produto real.

 Manual do utilizador

Risoluzione dei problemi

Nessun suono

• Verificare se gli altoparlanti sono in stato ON.
• Provare ad attivare il volume usando il controllo del volume principale.
• Assicurarsi che i cavi audio siano ben collegati e che l'ingresso sia impostato correttamente sugli 
  altoparlanti.
• Verificare che vi sia un segnale in uscita dalla sorgente audio.

Impossibile collegarsi tramite Bluetooth

• Assicurarsi che l'altoparlante sia impostato sull'ingresso Bluetooth. Se è in altre modalità audio il 
  Bluetooth non si collegherà. Scollegare da qualsiasi dispositivo Bluetooth premendo e tenendo premuta 
  "      " in modalità Bluetooth e riprovare.
• La portata effettiva della trasmissione Bluetooth è 10 metri; assicurarsi che l'uso sia entro questo 
  intervallo.
• Provare a collegare un altro dispositivo Bluetooth.

L' R33BT non si accende

• Verificare che l'alimentazione elettrica sia collegata o se la presa a muro è accesa.

Rumore proveniente dagli altoparlanti

• Gli altoparlanti EDIFIER generano pochissimo rumore, mentre il rumore di background di alcuni dispositivi 
  audio è decisamente troppo alto. Scollegare i cavi audio e alzare il volume, se non si avverte alcun rumore 
  a 1 metro di distanza dall'altoparlante, non sussiste alcun problema con questo prodotto.

Per sapere di più su EDIFIER, visitare il sito www.edifier.com
Per domande sulla garanzia EDIFIER, visitare la relativa pagina del paese sul sito www.edifier.com e 
consultare la sezione intitolata Condizioni di garanzia.
USA e Canada: service@edifier.ca
Sud America: Visitare il sito www.edifier.com (inglese) o www.edifierla.com (spagnolo/portoghese) per 
informazioni locali di contatto.

Resolução de problemas

接続図

注記:
* 電源を入れたときに前回使用した入力モードに自動復元されます ( 初回電源投入時の初期設定は
   Bluetooth入力です )。* 「      」 または 「      」 ボタンを連続して押すと、 インジケーターが連続して点滅します。 インジケーター
   の点滅がとまると、 音量が最小または最大レベルになったことを示します。
* スピーカーをオフにすると、 システム音量を記憶させることができます。   音量レベルが20%未満の場合20%と記憶できます。 
   音量レベルが20%～80%, の場合、 全体を記憶できます。 
   音量レベルが80%より大きい場合、 80%と記憶できます。

AUX入力

 緑点灯（AUX入力）

1、 オーディオケーブルでオーディオソース（携帯電話、 タブレットなど）をアクティブスピーカーの背面
     にある 「 AUX 」 ポートに接続します；
2、 「       」ボタンを押すと、 AUX 入力に切り替わり、 緑色インジケーターが点灯します；
3、 接続機器でオーディオトラックを再生し、 ボリュームを希望のレベルに調整します。

仕様

実用最大出力： R/L： 5W+5W 
再生周波数帯域： 70Hz-20KHz
オーディオ入力： AUX, Bluetooth

注記:* 製品のBluetoothを検索でき、 接続できるのは、 スピーカーの電源が入っていて、 Bluetooth 入力に   セットしている時だけです。 スピーカーを他のオーディオ入力にセットしている場合、 Bluetooth接続   は切断されます。 Bluetooth 入力にセットすると、 スピーカーは最後に接続されたBluetooth ソース   デバイスに接続を試みます。* パスキーの要求があった場合「 0000 」を入力します。* Bluetoothを切断するには、 「-」ボタンを約3秒押します。* スピーカーと携帯電話との間の距離が10メートル以上の場合、 Bluetooth接続は切断されますが、    5分以内に同範囲内に戻ると、 スピーカーは携帯電話機に自動的に再接続されます。 その間、インジ   ケーターが点滅している間であれば、 スピーカーを検索し、 他のデバイスに接続することもできます。* 本製品のBluetooth機能をフルに活用するため、 ユーザーのモバイルデバイスがA2DP（拡張オーディ   オ送信プロファイル)、 AVRCP（オーディオ/ビデオリモートコントロールプロファイル)プロファイルをサ   ポートするか確認してください。* Bluetoothの接続や互換性は、 ソースデバイスによって異なり、 ソースデバイスのソフトウェアバージョ   ンによって異なります。

Bluetooth入力
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1. 「      」ボタンを押すと、 Bluetooth入力に切り替わり、 青色インジケーターが点灯します；2. Bluetoothデバイス（携帯電話、 タブレットなど）でBluetoothを検索し、 検 出された「EDIFIER R33BT」    に接続します；3. ペアリングが成功すると、 青色インジケーターが常に点灯します；4. 接続機器でオーディオトラックを再生し、 ボリュームを希望のレベルに調整します。

青点灯（Bluetooth入力）

同梱品

オーディオケーブル

注記： 画像は参照用です。 実際の製品が優先されます。

各部の名称と主な機能

⑤ ⑥ ⑦① ② ③ ⑧④

1. パッシブスピーカーに接続
2. 電源スイッチ
3. 電源ケーブル
4. AUX入力5. 押す： ボリュームダウン　長押し： Bluetoothの接続解除      (Bluetooth接続済)

6. 電源ボタン   
　 押す: 入力モードスイッチ
　 長押し： オン/オフ　 インジケータ： 青点灯： Bluetooth入力 　　　　                緑点灯： AUX入力
7. 押す： ボリュームアップ
8. アクティブスピーカーに接続

 ユーザーマニュアル

R33BT

https://manuals.plus/m/103a499a2735ae277fda42dfc47f8a7f3b7245d945b30624dfa9352beeb856f4


ISED Regulatory compliance

This device contains licence-exempt transmitters that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). 

Operation is subject to the following two conditions:

This device may not cause interference.

This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

L’émetteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada 

applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

L’appareil ne doit pas produire de brouillage;

L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and 

operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations IC CNR-102 établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être 

installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

FCC Regulatory Compliance

Warning: changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the 

equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits 

are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate 

radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. 

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the 

user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

RF Exposure Compliance

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated 

with minimum distance 20cm between the radiator and your body. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other 

antenna or transmitter.
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